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Ukrajina se chystá ztratit klíčové město Donbasu – Bílý dům
rt.com/russia/592511-key-donbass-city-loss/

Vzhledem k tomu, že Rusko je připraveno dobýt Avdějevku, mluvčí Národní bezpečnostní rady John
Kirby vyzval Kongres, aby dal Kyjevu více munice

Ukrajinský voják sedí ve své pozici v Avdějevce v Doněcké oblasti 18. srpna 2023. ©  AP Photo/Libkos,
File

Ruské síly se připravují na dobytí donbasské pevnosti Avdějevka po „obzvláště intenzivních“ bojích, řekl
ve čtvrtek novinářům mluvčí Národní bezpečnostní rady Bílého domu John Kirby. 

Boje kolem Avdeevka jsou „obzvláště intenzivní,“ řekl Kirby na tiskové konferenci. "Dostáváme zprávy od
Ukrajinců, že situace je kritická, Rusové pokračují v tlaku na ukrajinské pozice každý den," uvedl a dodal,
že "Avdějevka hrozí, že se dostane pod ruskou kontrolu."

Avdějevka, která se nachází pouhých deset kilometrů severně od Doněcka, byla od roku 2014 využívána
ukrajinskou armádou jako odpalovací základna pro útoky na město, z nichž mnohé byly zaměřeny na
civilisty. Postavili tam hluboké bunkry, přičemž ruští vojenští blogeři město přirovnávali k „pevnosti“.

Není jasné, kolik vojáků ztratil Kyjev při pokusu udržet Avdějevku. Kirby spojil hrozící pád města s
nedostatkem munice, což je problém dobře zdokumentovaný západními médii v posledních měsících.
Mluvčí Bílého domu vyzval Kongres, aby schválil zákon, který by Ukrajině poskytl vojenskou pomoc ve
výši 60 miliard dolarů, a uvedl, že to „poskytne Ukrajině dělostřelecké granáty, které zoufale potřebuje,
aby narušila tyto ruské útoky“.

Zatímco americký Senát schválil návrh zákona počátkem tohoto týdne, ve Sněmovně reprezentantů
zůstává nezačátkem, kde štíhlá republikánská většina požadovala, aby zahrnoval zásadní zpřísnění
amerického imigračního zákona a „ustanovení o skutečné bezpečnosti hranic“, podle Předseda
sněmovny Mike Johnson. 

Zdá se, že Ukrajina je odhodlána držet Avdějevku za každou cenu, přičemž prezident Vladimir Zelenskij
minulý týden jmenoval Aleksandra Syrského – generála nechvalně známého tím, že toleroval těžké ztráty
– vrchním velitelem svých ozbrojených sil. Syrskij okamžitě nasadil ukrajinskou 3. útočnou brigádu – elitní
západně vyzbrojenou jednotku složenou ze zbytků neonacistického pluku Azov – do Avdějevky, kde
vysvobodili sužovanou a vyčerpanou 110. mechanizovanou brigádu.

Zatímco ukrajinští představitelé nepřiznali porážku v Avdějevce, německý reportér Julian Roepcke ve
čtvrtek tvrdil, že „ukrajinská armáda je v procesu stahování“, zatímco ruské síly „rychle postupují uvnitř
města a kolem něj“. Podle Roepckeho nyní ruská vlajka vlaje u vjezdu do města, na stejném místě, kde si
Zelenskij během prosincové propagační návštěvy pořídil selfie. 
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